Az elrugas utan a labda parabola palyan mozog (ferde hajitas). A palya paraméteres egyenlete:

Sy = Vg cosa - t,

sy =vg sina -t — (g/2)t%.
a) Az s, = 0 feltétel felhasznalasaval az ismert modon kapjuk, hogy a becsapodasi hely
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tavolsagra van az elrigas helyétol.
A csatarnak igy s; = 34,6 m — 22 m = 12,6 m-t kell futnia a becsapodas helyéig.
A labda repiilési ideje:
s _ 2ypsina

t= = =2s,
Up COS & g

tehat 2 s alatt kell a csatarnak a 12,6 m-t gyorsulva megtennie. A gyorsulasa
a=2s/t?=63m/s".

b)A kérdés megvalaszolasa céljabol irjuk fel a ferde hajitas palyaegyenletét :
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Sy = Sptga — 52—
Y 203 cos?

Az ellenfé] jatékosa az s, = 10 m ponton all. Behelyettesitve ezt az egyenletbe kapjuk, hogy s, = 4,1 m, azaz 4,1 m
magasan szall el a labda e pont felett. A jatékos nem képes elfejelni a labdat.

Megjegyzés. Kiszamithatjuk, hol helyezkedjék el a jatékos, hogy el tudja fejelni a labdat. Ehhez a kdvetkezs egyen-
16tlenséget kell megoldani:
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2m > s.t -
= satea 203 cos?

A megoldas:
Sz1 <3,9m,  s;0 > 30,7 m.

Tehat az ellenfél jatékosa akkor tudja elfejelni a labdat, ha a védétsl vald s tavolsagara a kovetkezs teljesiil:

0<s<39m, vagy 30,7m <s<34,6m.



